PRESENTS : 
AYAR Mohamed (UNITED COLORS 93) BOURGEOIS Jérémy (MWAKA FC) POTET Guillaume (GOURNAY GUNNERS) DANQUIN Tony (FC JEUNES ESPOIRS) ASKARNE Slimane (SOUSSI 93) PEUFARZA Hassam (SOUSSI 93) DIENE Pascal (CS DE LA PLAINE 2) ABBADI Adil (FREE PALESTINE)
Euro 2016 Date : samedi 28 mai 2016 - Terrain: stade de Marville
Point des inscriptions en cours : une douzaine d’équipe sont déjà inscrites. En séance une inscription supplémentaire.
Le programme et le tirage : lors de la commission du 19 avril.

LITIGES

Certaines équipes ont évité de justesse l’élimination en Coupe Régionale. Deux cas se sont présentés :

Cas n°1 Feuilles de match non remplies, ou pas envoyées dans les délais ou avec des manques (notamment la liste des joueurs adverses, avec noms et n°licences), manque la signature des deux responsables (ou correspondant, ou référent).
Cas n°2 L’équipe vainqueur a remis la feuille de match à l’équipe perdante. Celle-ci devant la renvoyer. Comme par hasard, cette feuille n’est pas parvenue ou comité organisateur (cette année le comité 75), et en appelant le correspondant, celui-ci n’était pas au match…
A défaut le match est perdu pour les deux équipes.

En conclusion, il est utile :

1 – de prendre le temps de remplir la feuille avant le match.

2 – le vainqueur doit prendre et faire une copie de la feuille

FC NOISY LE SEC / LES BANNIS Score entériné par la commission : 5 / 0
CIO TOHO / CS DE LA PLAINE La commission décide d’envoyer un observateur pour cette rencontre.
Pour rappel : l’observateur n’est pas un arbitre. Sa fonction est d’observer notamment la bonne application de l’autoarbitrage.

Ces deux équipes ont déjà été observées, puisque toutes les finales du 93 sont avec observateur, tous les matches d’un National FOOT A7, le National de +30ans, la majorité des tournois, etc… Dans la feuille de match un cadre est réservé à cet observateur.

La commission à loisir de déléguer cette observation (partie 6 du règlement).

SOUSSI 93 / MWAKA FC  Match à rejouer
 ATHLETICO/JEUNES ESPOIR Match à rejouer
CS DE LA PLAINE 2 / OS TORNADOS Match à rejouer
ABSENCE D’EQUIPE CONVOQUEE EN LITIGE : Certaines équipes ne se sont pas présentées. La commission rappelle que ce n’est pas obligatoirement un des correspondants qui doit se présenter, n’importe quel joueur de l’équipe peut se présenter. En conséquence, les équipes qui ne se sont pas présentées ni excusées ne peuvent présenter à nouveau le litige à la commission.
REPORT DE MATCH Lorsqu’une rencontre est reportée avec accord des deux équipes, ces équipes doivent trouver un terrain et une date. Au 15 mai, en l’absence de feuille de match, MATCH PERDU aux DEUX EQUIPES.
FOOT AUTOARBITRE en milieu scolaire.

Le comité est partie prenante auprès de classes de 6ème (Collège République de Bobigny) et de classes CM2 pour développer la pratique en milieu scolaire. Si vous êtes intéressés pour aider le comité sur ce sujet, merci d’appeler le comité et de demander Yohan.
Présences aux réunions

Prochaines dates : 22 mars - 19 avril - 24 mai
